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HMms: Makcum
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 08.06.2009 19:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.06.2009 21:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/94889/answer/94890




VBaxaembit MakcuM! ITpu4MHEL 3pEKTUIIBHON OUCHYHKIUYA MOTYT OBITh IICHX0JIOTHYECKHE,
COCY[HCThIe, HEBPOT€HHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [1J1 BEIICHEHUS IPUYUHEL CHUKEHUS Ka4eCTBa 9PEKLUU
BaMm HeoOxomguMo nportu obcnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3HIPHKOB,
KaBepHO30MeTpHio, Y3M-gonmniep coOCynoB MOJ0BOT0 YjieHa, CAaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH.
OO6paTUThCS HAMO K yposiory/anmposiory. C yBaKeHHEM.



